JIeMOHCTPAIIMOHHBIN BAPHAHT PA00THI S5 KJ1ace

Nel M3 ropoaa A uropona b paccrosinue mexay KoTtopeiMu 540 km,
OTHPABUIUCH OJHOBPEMEHHO HABCTpEUy APYT APYTy JABa aBTOMOOUIsl. CKOPOCTh
OJTHOTO U3 HUX 75 kM/4, a Apyroro Ha 40 km/4 OobIIIe CKOpOCTH mepBoro. Yepes
CKOJIbKO 4aCOB aBTOMOOUIIA BCTPETATCA?

No2  BrImonHure nercTBus

A)  236945+103763 B) 87402 x 12
B) 170238—193x7 I)  18942:12

Ne3 CpaBHuTE BETMUMHBI

A) 400 nu 400 kr
b) 5056m u  Skm56Mm
B) 34u30mun u 330 mMuH

Ne4 Pemnre ypaBHEHUS

A) x — 196 = 284
B) 3542+ (x 4+ 15) = 11

No5

JInvHa npsAMOYTOJIBHUKA B TPHU pa3a Oojblle ero mupuHbl. Haiinure nepumerp
NPSIMOYTOJIbHUKA €CITU €ro JIJIMHA paBHa 36 CM.



Kpurepuu oniennBanus

No 1
1-6ayn HaiimeHa CKOPOCTh BTOporo aBromoomiis 75+40=115 (km/q);
2-0ana HalieHa CKOPOCTh, C KOTOPOI aBTOMOOHIIN COMMKAIOTCS
75+115=180 (xm/u);
3-0aJta mosrydeH oKOoH4YaTeNbHbIH o0TBeT 540:180=3 (1)
JlommycKaeTcs pelieHre 3a/1a4u BBIPAKEHUEM
540:(75+75+40)=3 (u) wu 540:(2*75+40)=3 (u)
No2
A)  236945+103763  =340708 b) 87402 x 12 =1048824
B) 170238 —-193x7 =1351 I) 18948:12 =1579
Kaxxnioe BepHO HaliileHHOe 3HaueHue 1 Gamn
Ne3
A) 400 = 400 kr
b) 5056m = 5km56Mm

B) 3430mun < 330 mun

KEDKIIOG BCPHO BBIIIOJIHCHHOC CPABHCHHUC 1 G6ann

N4
A) x-196=284 b)  3542:(x+15)=11
X=284+196 X+15=3542:11
x=480 X+15=322
x=322-15
x=307
OTger: 480 OtBet:307

3a BepHO peménnoe ypaBuenue A) 1 6ann b) 2 6anna

Ne5

1 Oann HalineHa mpuHa 36:3=12

2 Oana Haitnen nepumetp 12+36+12+36 = 96 (cm)
i o popmye 2(12+36)=96 (cm)

JlomyckaeTtcs pelieHue 3a1auu BeipakenueM 2(36+36:3)=96 (cm)



ITepeBon GamioB B OIIEHKY

KomuuectBo 6amios  OreHka

1-3 1
4-6 2
7-9 3
9-12 4
13-15 S)



